

海牛引强援 解决“锋无力”

7月1日夏季转会窗开启后将在中前场补强内援

6月28日中超联赛重燃战火之后,7月1日开启的夏季转会窗对于处于保级区的青岛海牛至关重要,届时“升班马”将在中前场补强内援,打好剩下的18轮联赛,全力完成保级的赛季目标。



青岛球迷是海牛完成保级任务的坚强后盾。

间歇期中超掀起换帅潮

6月18日,武汉三镇队官方宣布高畠勉担任主教练,带队征战各项赛事。武汉三镇成为间歇期第三支换帅的中超球队,之前北京国安和南通支云已经敲定新主帅。

6月11日,北京国安足球俱乐部发布公告称,斯坦利不再担任北京国安一线队主教练。斯坦利曾在荷兰、比利时、南非等地执教,拥有丰富的职业教练经历,并入选过荷兰国家队教练组,随队征战过世界杯和欧洲杯。2022年8月,斯坦利出任北京国安一线队主教练。2023赛季中超联赛至今,北京国安4胜6平2负,位列积分榜第7位。6月15日,北京国安足球俱乐部发布公告称,苏亚雷斯出任北京国安一线队主教练。这位葡萄牙名帅执教过葡超吉尔维森特、埃及超级联赛开罗国民等球队。2017年3月,苏亚雷斯获得葡萄牙足协年度星锐教练奖。

南通支云作为“升班马”在间歇期前就已经换帅。5月20日,南通支云足球俱乐部官方宣布,帕特里西奥不再担任支云一线队主教练一职,即日起转任球队一线队技术总监,朱琪担任中方教练组组长。6月16日,南通支云足球俱乐部宣布,西甲巴塞罗那队名宿加西亚正式出任球队一线队主教练,他将率队征战2023赛季中超联赛的剩余比赛。加西亚球员时代曾随巴萨夺得2次西甲冠军和1次欧冠联赛冠军,退役后先后执教巴萨青年队、瑞士超级联赛球队锡永、西班牙球队安多拉和奥洛特等队。南通支云队目前以2胜3平7负的战绩排名中超第14位。

6月17日,中超卫冕冠军武汉三镇俱乐部宣布,佩德罗及其教练团队不再担任一线队主教练及相关教练职务。佩德罗曾带领武汉三镇获得2021赛季中甲联赛冠军、2022赛季中超联赛冠军和2023赛季中国足协超级杯冠军。6月18日,武汉三镇足球俱乐部发布公告称,高畠勉出任俱乐部一线队主教练。这位日本籍教头曾任日本川崎前锋队主教练、日本U21国家队助教,培养出中村宪刚、川岛永嗣和谷口博之等日本国脚。2016年来华执教后,高畠勉先后担任河北华夏幸福青训团队总教练、预备队总教练,以及中乙球队海南之星主教练。前山东泰山队日本籍助教黑崎久志将成为高畠勉的助教,辅佐他执教武汉三镇。2023赛季中超联赛至今,武汉三镇



海牛队主教练安东尼奥对保级信心满满。

3胜7平2负,位列积分榜第8位。

海牛洋帅带队演练“新阵”

6月14日,青岛海牛队结束短暂假期重新集结。在15日下午的全队公开训练课上,主教练安东尼奥表示,将利用联赛间歇期努力训练,对战术打法进行调整,在接下来的比赛中不断地提高调整。

谈及球队近况时,安东尼奥表示,“结合我们现在实际情况,球队所在的位置不理想。但不光是要看我们所获得的分数,我们从其他的比赛当中的表现,包括比赛技术分析,还是有积极的地方。无论是训练还是比赛,我们还是要保持一直以来这种刻苦的训练态度,还有训练的节奏。最近的这四场比赛,我们经历了四连败,都是0:1输掉了,我们在进攻上面一粒进球都没有。所以我们接下来在训练和比赛中在进攻上面肯定要加强和调整。”

对于青岛海牛目前积8分排名倒数第二的现状,安东尼奥表示,“从俱乐部的角度,包括从我们教练组的角度来看,还是非常相信我们现在所做的工作,也相信我们能从现在的困难当中走出来。继续努力地工作一定会得到好的成绩,好运气也一定会降临。我们还是要看到积极的方面,分数不理想,但是我们继续保持认真工作的态度,刻苦努力训练一定会有好的结果。我们只能继续去提



期待海牛将士迎来更多的胜利。

高,不断地去调整,相信自己能从困难中一步一步走出来。”

谈及未来调整的方向,安东尼奥称,“首先在阵容方面,肯定是会有补强,其次在战术打法方面,也会在认真总结的基础上做进一步完善。教练组还是相信之前的一些打法没有问题,只是有的时候没有收获我们期待的效果,总结比赛和得分环节是我们下一步工作的一个重点。我觉得接下来的比赛我们肯定能取得理想的成绩。”青岛海牛队间歇期之后的首场比赛是6月23日晚的足协杯比赛,将在客场对阵丹东腾跃队,随后海牛将士接连两个中超客场之旅。谈到接下来的“三连客”,安东尼奥面对魔鬼赛程很有信心,“无论面对什么样的对手,球队的目标从没有改变,一直都是全取3分,永远都是全力争胜。”

“中国版魔笛”将火线加盟

在本赛季中超联赛前12轮比赛中,“升班马”青岛海牛取得2胜2平8负的战绩,暂时排名倒数第二。不过,在相关数据统计中海牛将士的表现并不差,进球数虽然并列第13名,但丢球数并列第8。此外,青岛海牛拦截位居次席,展现了不错的拼搏态度和防守积极性。

导致青岛海牛队战绩较差有多方面因素,尤其在关键的外援层面上,球队的“锋线三叉戟”始终处于“折戟”状态。三名前锋除了塔贝克满勤之外,福布斯缺席了8场比赛,首发也只是最近2场比赛,而在福布斯康复可以出场的同时,康瓜又遭遇了伤病。

此外,前国脚姜宁和郑龙因为伤病等原因无法保证出勤率。本赛季打完12轮,姜宁8场比赛全是替补出场,场均只有25分钟;郑龙出场5次,只有1次首发,场均也只有33分钟。目前青岛海牛前场攻击力无法充分发挥,而中场整体低迷的表现进一步限制了前场攻击力。

在这种情况下,青岛海牛希望在球员方面有所补强,引援重点放在中前场内援上,有意在二次转会期引进张修维、宋龙和段刘愚。其中,前广州恒大球员张修维已于6月17日来到青岛,开始跟随海牛队训练。尽管双方还没有签下最终的正式合约,但这位被誉为“中国版魔笛”的球员距离披海牛战袍征战中超只剩时间问题。青岛海牛重返中超赛场后,前12轮战罢球队暴露出最大的问题就是进攻端缺乏创造力,除了依靠两名黑人外援的冲击力外,中场很难输送出有威胁的传

球。正是基于这样的问题,海牛队早早地将目光锁定在张修维身上,这名长相和球风都酷似皇马中场大将莫德里奇的球员,从出道之初就被球迷誉为“中国魔笛”。青岛海牛俱乐部总经理张冬表示,张修维虽然刚刚到队,但训练积极性很高,“球员、合同大体都没问题,双方就差一些细节方面的确认就可以正式签约了。希望他能够尽快恢复状态,以最短的时间完成和海牛队的磨合。”

另外有消息称,青岛海牛还有意在夏窗期间引进山东泰山队的宋龙和段刘愚。对此张冬表示,“双方有过接触,但最终能否成功还存在变数。”老将宋龙与山东泰山队的合同将在今年年底到期,本赛季前12轮比赛他只有4次出场。段刘愚作为非常有潜力的中场球员,本赛季仅出场2次。不过二人最终能否加盟青岛海牛,更多要取决于山东泰山队主教练崔康熙的态度,毕竟下半年山东泰山队面临三线作战的繁重任务。

全力以赴完成保级任务

本赛季中超联赛第二阶段即将打响,张冬表示,“我们会团结一心,克服困难,为保级全力以赴。”

日前,青岛市体育局党组书记蔡全记带队来到青岛海牛足球俱乐部进行考察调研。青岛海牛足球俱乐部投资人乔伟光向市体育局领导介绍了俱乐部的相关情况,“青岛海牛升入中超以来,俱乐部以及集团面临的压力与以往不同,这和球员更换比较大需要磨合有很大关系。希望社会各界广泛参与足球发展工作。”张冬在调研会议上详细介绍了球队备战情况、联赛上半程的成绩分析、间歇期的调整和当前面临的困难,他表示,“2023赛季,中能集团加大了对青岛海牛的投入,希望社会各界共同努力,全力打造一支让市民感到自豪、与足球重点城市地位相匹配的中超球队。”

在调研座谈中,蔡全记指出,职业足球代表城市足球发展的综合实力,要把做强职业足球作为做优青岛市“十四五”时期全国足球发展重点城市建设的突破口和发力点,努力建设一支让市民感到自豪、与城市地位相匹配的中超俱乐部。针对目前的困难,海牛俱乐部要认真分析原因,找准症结所在,制定解决方案,尽快摆脱困境,放下包袱,迎难而上,全力完成保级的赛季目标。

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰
图片均据新华社